A2

责编:刘南 版式:刘静 校对:胡德泽

议场会议

给家庭经济困难学生送来"定心丸"

党课教育 有声有色 理论武装 入脑入心

本报讯(记者 孙鸿)9月20日,淮河早报、淮南网记者从潘集区党校了解到,今年以来,潘集区将党课作为开展党员教育工作的重要内容,把"党课开讲啦"活动作为保持党员队伍先进性和纯洁性的重要抓手,通过优化党课内容供给、师资水平、课堂形式,让基层党课春风化雨、浸润人心。

据介绍,潘集区党校优化理论教育,提升"红色课堂"内容供给。完善"一个中心、四个方面"教学布局,加强党的二十大精神专题培训,突出理论教育和党性教育的主业主课地位,从教人员加大研究力度,开发新专题课程。大力开展理论宣讲下基层,今年以来,组织理论宣讲志愿者进乡村、进企业、进机关、进社区开展党课宣讲31场,覆盖基层干群1900余人次。

优化队伍素质,提升"红色课堂"师资水平。选优配强讲师队伍,大力培养年轻从教人员,不断优化党校队伍年龄、学历和专业结构。注重从领导干部、专家学者、优秀基层干部中择优选聘兼职教师,成立师资库,着力打造"学界讲理论、政界讲政策,业界讲实践"教学模式。每年人次业界讲实践"教学模式。每年人次走上党校讲台,为学员讲授基层党建、党风廉政、法律法规、意识形态等各类培训课程,让党课教学更加接地气、有活力。

优化课堂形式,提升"红色 党课"体验优势。创新多种载 体,推动党课教育形式多元化, 让党课内容入脑入心。在充分 调研论证的基础上,确定"红" "廉""农""工""业"5个现场教学 地点,促进党校理论教学与实践 体验相结合。针对培训班主题 和学员需求,开展不同内容的现 场教学活动。组织学员走进潘 集区凤台县抗日民主政府纪念 园,传承优良革命传统;参观潘 集区廉政法治教育基地,接受反 腐倡廉警示教育;观摩架河镇武 庙生态园,学习乡村产业振兴新 模式。学员在培训中锤炼党性 修养,提升理论水平,增强业务 能力。

本报讯(记者 苏国义 见习记者 查嘉琪)"学生资助,政策要吃透,程序要公正,认定要精准,发放要及时……不让一个学生因家庭经济困难而失学。"9月20日,市教体局在淮南卫生学校召开淮南市2023—2024学年学生资助工作会议,会议对下一阶段学生资助工作进行了部署,强调学生资助是一项重要的暖民心工程,不容有失。市学生资助中心负责人表示,近期将展开新一轮走访巡查,推动本学年我市学生资助工作再上新台阶。

会上,田家庵区教体局、淮南第十中学、淮南卫 生学校等代表进行了交流发言,分享了学生资助工 作先进做法。市学生资助中心负责同志对全市学子 资助工作考评细则进行了分析讲解,市教体局负责 同志对淮南市学生资助工作进行了部署。

会议指出,实施家庭经济困难学生资助政策,让家庭经济困难学生不因贫困而失学,让家庭经济困难学生获得自我发展的内生动力,这是促进教育事业高质量发展的有力杠杆,事关教育公平和社会和谐稳定。会议以问题为导向,就淮南学生资助工作制度建设,三级评议、两级公示,中职学校监管等方面存在的问题进行了针对性剖析。会议要求各学校要把资助家庭经济困难学生摆在突出位置,明确学校学生资助管理机构,建立健全学校学生资助工作管理制度,实行校长负责制,全面落实各项资助政策,确保执行不走样,落实不打折。

凝聚居民情 巧手包糖馍



(图片由市城管机动大队提供)

本报讯(记者 李严)中秋、国庆佳节来临之际,9 月20日下午,市城管机动大队联合结对共建社区——田家庵区龙泉街道南岭社区开展了"我们的节日·中秋"主题文明实践活动。

此次活动以"凝聚居民情,巧手包糖馍"为主题,邀请辖区居民、社区志愿者参与中秋包糖馍活动。 甜甜的红糖、香香的芝麻,让整个活动现场不仅热闹 非凡,更温情融洽。

活动结束后,城管执法人员与社区工作者一起将热乎乎的糖馍亲手送到独居老人、老党员手中,让他们感受到党和政府的关心关怀。"感谢你们一直记挂着我,工作这么忙还跑来看我。"从工作人员手里接过爱心糖馍后,老党员张阿姨拉着工作人员的手,表示感谢。

小区业主毁绿 城管依法处置



本报讯(记者 王伟 通讯员 王少景 摄影报道)9 月20日上午,淮南高新区城管大队动用拆迁人员8 人,挖掘机一台,对舜山名邸7号楼一处破坏绿地的 违法行为进行清理,及时纠正其违法行为。

9月初,辖区中队在日常进小区巡查时,发现舜山名邸小区7号楼一处一楼业主将门前绿地破坏,

拟硬化水泥地坪。执法人员高度重视,立即联系业主,告知其这是一种违法行为,须立即停工并及时恢复原状。次日,城管执法人员再次赶赴现场,发现当事人并未配合整改。为有效遏制破坏绿地的违法行为,大队组织人力及时进行了清除,并责令业主在规定期限内对所毁绿地进行恢复。